
令和 5年度（2023年度） みなみ野中学校区地域ワークショップ 

アンケート集計結果 

 

配布数 11 

回収数 10 

回答率 91% 

 

 

 

 

〈年齢〉 

 

 

〈職業等〉 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

n=10 件数 割合
①20歳未満 1 10%
②20代 1 10%
③30代 0 0%
④40代 3 30%
⑤50代 3 30%
⑥60代 2 20%
⑦70代 0 0%
⑧80歳以上 0 0%
無回答 0 0%
合計 10 100%  

【問 1】あなたご自身についてお聞かせください。 

n=9 件数 割合
①自営業 0 0%
②会社員 3 33%
③公務員 0 0%
④アルバイト・パート 1 11%
⑤（専業）主婦・主夫 3 33%
⑥小学生 0 0%
⑦中学生 0 0%
⑧高校生 1 11%
⑨大学生 1 11%
⑩専門学生 0 0%
⑪大学院生 0 0%
⑫無職 0 0%
⑬その他 0 0%
無回答 1 11%
合計 9 100%  
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①おもしろそうだから

②地域づくりに関心があるから

③地域に問題を感じていたから

④地域づくりのアイディアを話したいから

⑤地域活動をする人とつながりたいから

⑥誘われたから

⑦その他

（単位：件）

【問 2】どうして本日のワークショップに参加しようと思いましたか。（複数回答可） 

【問 3】本日のワークショップを知った媒体をお教えください。（複数回答可） 

n=10 件数
①おもしろそうだから 1
②地域づくりに関心があるから 5
③地域に問題を感じていたから 3
④地域づくりのアイディアを話したいから 0
⑤地域活動をする人とつながりたいから 1
⑥誘われたから 7
⑦その他 2
無回答 0
合計 19  

no.
1 大学で地域社会学について学びたいから
2

⑦その他の具体的内容

町会長からのお誘い  

n=10 件数
①広報はちおうじ 1
②八王子市ホームページ 1
③案内チラシ 0
④学校から 1
⑤友人・知人から 5
⑥掲示板や回覧板 0
⑦SNS 0
⑧その他 3
無回答 0
合計 11  

no. ⑧その他の具体的内容
1 民生
2 既に委員の方からのお知らせ  

①広報はちおうじ

9%

②八王子市ホーム

ページ

9%

④学校から

9%

⑤友人・知人から

46%

⑧その他

27%



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問 4】ワークショップにご参加いただき、参加前と比べてご自身に変化（地域に関する知識が増えた、

他の方とのつながりが生まれた等）を感じたかお答えください。（一つ選んでください） 

 

【問 5】「地域づくり推進会議」のことを知っていましたか。（一つ選んでください） 

n=10 件数 割合
①良い変化があった 9 90%
②特に変化はなかった 0 0%
③良くない変化があった 0 0%
④わからない 1 10%
無回答 0 0%
合計 10 100% c 

① または③とお答えの方は、それはどのような変化だったか、下記にご記入ください。 

no.

1

2
3

4

5

6

7

8
無回答 1
合計 9

自分の住むまちに興味を持ち、他人事にしてはいけない
と意識が出た。
地域の課題に積極的に関わろうとしている方々と話し合う
ことができて、色々なアイディアをいただけた。
今まで話したことのない方と出会えました。

n=9
地域のことについて真面目に考えている人がこんなにい
るとは思わなかった
様々な方からのご意見を伺うことができ有意義でした
具体的な方向について知ることができた
色々な世代の方とお話ができて楽しかった。皆さんステキ
な方々で、誇らしく思いました。
みなみ野地区がすでにとても良い場所だと再確認した。

 

①良い変化が

あった

90%

④わか

らない

10%

n=7 件数 割合
①参加者や取り組みを含めて知っていた 0 0%
②会議があることは知っていた 2 29%
③知らなかった 5 71%
無回答 3 43%
合計 7 100% c 

②会議がある

ことは知って

いた

20%

③知らなかった

50%

無回答

30%



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

【問6】地域づくり推進会議は、週末（土日）を基本に、2か月に1回程度開催し、様々な議論を進めてい

ます。参加したい意向はありますか。（一つ選んでください） 

 

n=7 件数 割合
①参加してみたい 1 14%
②興味はある 3 43%
③興味はあるが参加できない 3 43%
④参加したいと思わない 0 0%
無回答 3 43%
合計 7 100% c 

①参加し

てみたい

14%

②興味はある

43%

③興味はあるが

参加できない

43%

① または②とお答えの方は、参加に向けての“思い”をお教えください。 

③とお答えの方は、どのような問題が解決されれば参加しやすくなりますか。 

no.

1
地域づくり、子供たちの未来のために何かできないかと思
う。

2 みなみ野の資産向上
無回答1
検討中。少し多忙。  

n=3 件数 割合
①推進会議に託児機能がある 0 0%
②オンラインで参加できる 2 50%
③開催日時が平日である 0 0%
④その他 2 50%
無回答 0 0%

合計 4 100% c 

②オンライン

で参加できる

50%

④その他

50%

no. ④その他の具体的内容
1 仕事が土日もあるので予定を取るのが難しい
2 土曜夕方以降の開催の場合参加可  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問 7】地域づくり推進会議に参加することは気が引けると感じますか。 

【問8】ワークショップで言い足りなかったことや、その他、ご意見がありましたらご自由にご記入くださ

い。 

 

①感じる

14%

②感じない

86%

8

2合計

n=10

無回答

大変楽しかったこととこのような会の内容がわかった
こういう場があることを、もっとわかりやすく子供たち
にも情報提供するべきだと思う。広い年齢層での話が
あったら良い。

c 

n=10 件数 割合
①感じる 1 14%
②感じない 6 86%
無回答 3 43%

合計 7 100% c 

その理由
①情報が少ないので入りにくい  

① とお答えの方は、その理由をお教えください。 


